

## В Уфе любители литературы встретились с писательницей Еленой Чумаковой

22.03.2021 г.



В Модельной библиотеке № 35 города Уфа прошла встреча с писательницей Е.Г. Чумаковой. Елена Геннадьевна не так известна широкой публике, ее романы только стали появляться. В писательском багаже имеются шесть книг, на подходе седьмой роман.

На творческой встрече разговор шел о «женской» литературе, чтении и читателях. Особенно интересной оказалась тема творческого потенциала людей «серебряного» возраста. Почему затронули эту тему? Ответ очень прост: Елена Чумакова по образованию очень далека от литературы и до выхода на пенсию практически ничего не писала. На всю жизнь пронесла она любовь к чтению, наверное, отсюда литературный вкус и владение словом. Произведения писательницы написаны легким, понятным языком и читаются на одном дыхании.

Подобные встречи важны как для читателя, так и для писателя. Живое общение обогащает внутренний мир и вдохновляет. В планах - новые встречи с писателями, - поделилась заведующая библиотекой №35 Елена Нагимова.

В Уфе любители литературы встретились с писательницей Еленой Чумаковой – Текст: электронный // Культурный мир Башкортостана: [сайт]. - 2021. – 22 марта. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturarb.ru/ru/news/v-ufe-lyubiteli-literatury-vstretilis-s-pisatelnicej-elenoj-chumakovoj-2> ( дата обращения 22.03.2021 г.)